

简单易行不等于不闻不问

基金定投也有窍门可取

定投微笑曲线

定好止盈点 盈利再投资

虽然基金定投特别适合刚刚接触投资市场或无暇跟踪市场走势的忙碌上班族,但我们还应看到,在定期定额为我们提供最大限度方便的同时,也存在一定的局限,那就是按期扣款并不考虑市场因素。如果在一个错误的时间周期进行定投,会面临亏损的风险。所以,要想获得更好的收益,还需动脑筋才行。

而按照定期定额法则进行投资,就特别适合不会看市场趋势和忙碌的上班族。第一步:开始进行定期定额投资;第二步:根据自己的理财目标,设立止盈点;第三步:基金收益实现止盈点,赎回;第四步:盈利再投资,定投另一只基金,或者提高原定计划的扣款金额;第五步:当再次到达盈利点时,重复前面的动作,赎回、再投资。

虽然基金定投简单易行,也不需要投资者具备投资理财知识,但是购买基金本身是一种投资,是投资就一定会具有风险,我们平时购买的基金也可能会在一定的市场周期内呈现不同的涨跌态势。对此,本期理财为您整理了基金定投的一些方法以供参考。

本报记者 庄文石 整理

盈利贵在 长期坚持

定投对投资成本的摊薄非常有效。即使从最不利的时点开始定投,随着时间的推移。

既然投资者没有足够的能力预测市场的低点和高点,那么还不如用时间和坚持,以最简单的投资方法来实现投资增值。每个人都希望抓住市场最低点的投资机会,但事实上很难做到,还不如简单一些,通过定投来平摊成本,实现长期收益。

从不同时点开始的定投收益情况看,对投资成本的摊薄一般需要两年以上的时间,尤其是在震荡市场,需要的时间很可能更长一些,也需要投资者更加耐心一些。

由此可见,选择定投方式进行基金投资的投资者贵在坚持,因为伴随着经济的回暖,经济周期将会步入向上的趋势,企业利润也将呈现出上升的态势,市场也会向上,通过定投播种的种子,将会为投资者带来不错的收益。定投坚持的时间至少在两年以上,这样成本摊薄的效应才会明显,才符合定投的基本理念。

平均成本低, 静待市场反转

开始扣款

享受获利